

# 県民経済計算

「県民経済計算」については、次のとおり誤りがありましたので、訂正いたします。

ただし、令和4年7月30日に公表した「令和元年度三重県民計算結果(確報)」において平成23年度以降の推計値を遡及改訂していますので、平成30年度の数値を利用される場合も、本「令和3年刊三重県勢要覧」及び「令和3年刊三重県のあらまし(三重県勢要覧概要版)」ではなく、「令和元年度三重県民計算結果(確報)」のページ([https://www.pref.mie.jp/DATABOX/31774002733\\_00006.htm](https://www.pref.mie.jp/DATABOX/31774002733_00006.htm))をご覧ください。

## 【正】

### 県民所得（分配）

平成30年度の県民所得は5兆5,907億円で、対前年度比は0.3%の増加となりました。

県民所得の67.9%を占める県民雇用者報酬は3兆7,942億円で、対前年度比は1.4%の増加となりました。

また、1人当たりの県民所得は312万1,000円で、対前年度比は0.8%の増加となりました。1人当たりの国民所得は319万8,000円で全国を100とした値は97.6となり、前年度より0.3ポイント下がりました。

## 【誤】

### 県民所得（分配）

平成30年度の県民所得は5兆5,907億円で、対前年度比は0.3%の増加となりました。

県民所得の67.9%を占める県民雇用者報酬は3兆7,942億円で、対前年度比は1.4%の増加となりました。

また、1人当たりの県民所得は312万1,000円で、対前年度比は2.5%の増加となりました。1人当たりの国民所得は319万8,000円で全国を100とした値は97.6となり、前年度より0.3ポイント下がりました。